



JASDAQ

平成 25 年 8 月 14 日

会社名 株式会社アールシーコア
代表者名 代表取締役社長 二木 浩三
(証券コード 7837)
問合せ先 経営管理部責任者 酒井 歩
電話番号 03-3463-3331

(訂正・数値データの訂正)

「平成 26 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 7 月 31 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について一部誤りがありましたので、以下の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の内容

サマリー情報

1. 平成 26 年 3 月期第 1 四半期の連結業績(平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 6 月 30 日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績(累計)

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益
26 年 3 月期第 1 四半期	16 円 89 銭	<u>16 円 26 銭</u>
25 年 3 月期第 1 四半期	7 円 36 銭	7 円 23 銭

【訂正誤】

(1) 連結経営成績(累計)

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益
26 年 3 月期第 1 四半期	16 円 89 銭	<u>15 円 96 銭</u>
25 年 3 月期第 1 四半期	7 円 36 銭	7 円 23 銭

2. 訂正の理由

第 1 四半期決算短信発表後、四半期報告書作成に際し再度精査を行った結果、一部誤りがあったことから、当該事項につき訂正するものであります。

以上